证券代码: 833539

证券简称:大方生态

主办券商: 东莞证券

重庆大方生态环境治理股份有限公司 关于全资子公司变更法定代表人并完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

重庆大方生态环境治理股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司重庆水生网生态农业发展有限公司(以下简称"水生网公司")、全资子公司重庆渥得多得环保科技有限公司(以下简称"渥得多得公司")因实际经营需要变更法定代表人,现已完成工商变更登记手续,并取得新的营业执照。

二、变更情况

- 1、变更前水生网公司法定代表人: 王洪 变更后水生网公司法定代表人: 喻怀政
- 2、变更前渥得多得公司法定代表人:王洪 变更后渥得多得公司法定代表人:喻怀政

三、变更对公司的影响

此次水生网公司和渥得多得公司法定代表人变更是经营发展的需要,有利于全资子公司业务的拓展,对公司的经营有积极的影响。

四、备查文件目录

- (一)《重庆水生网生态农业发展有限公司营业执照》;
- (二)《重庆渥得多得环保科技有限公司营业执照》。

重庆大方生态环境治理股份有限公司

董事会

2024年1月3日